

## Furnizare mobilier școlar

I.D.: 97589448

Data publicarii 23.05.24 Coduri CPV 39160000-1

Pretul estimativ: 712.194,00 RON - 712.194,00 RON

Descriere: Se dorește achiziționarea de produse mobilier școlar pentru 60 săli de clasă/săli (ciclul preșcolar, primar și gimnazial), dotarea cu mobilier specific a 2 laboratoare școlare, a 2 cabinete de asistentă psihopedagogică, a unui cabinet de geografie-istorie. Aceste echipamente sunt necesare implementării proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN UAT ORAȘUL AGNITA", Codul proiectului : F-PNRR-Dotari-2023-0219, finanțat prin contractul nr. 211DOT/2023, încheiat cu Ministerul Educației, în cadrul PNRR, Pilonul VI. Politici pentru noua generație/ Componenta C 15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. Produsele care vor fi achiziționate vor avea un rol cheie în transformarea și îmbunătățirea mediului educațional la Grădinița cu program prelungit Agnita, Școala gimnazială „GEORG DANIEL TEUTSCH” Agnita și Colegiul tehnic "AUGUST TREBONIU LAURIAN" Agnita. Având în vedere nevoile, obiectivele specifice ale acestui contract de achiziție sunt: dotarea cu mobilier specific a 60 săli de clasă/săli (ciclul preșcolar, primar și gimnazial), dotarea cu mobilier specific a 2 laboratoare școlare, a 2 cabinete de asistentă psihopedagogică, a unui cabinet de geografie-istorie. Scopul achiziției este de moderniza și îmbunătăți infrastructura educațională prin: 1. Dotarea cu mobilier școlar; 2. Acces la Conținut Educațional de Calitate;